



## **В Республике Татарстан местный житель подозревается в причинение смерти по неосторожности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 56-летнего жителя города Альметьевска возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 24 ноября 2021 года в квартире одного из домов по улице Чернышевского подозреваемый в ходе распития спиртных напитков поругался с 48-летней сожительницей, поскольку та сообщила, что не будет поддерживать с ним отношений. Мужчина толкнул ее, после чего женщина упала, ударившись головой об угол стола. От полученных телесных повреждений она скончалась. Тело обнаружила дочь потерпевшей, пришедшая навестить ее.

Будучи допрошен, причастность к совершению преступления подозреваемый признал. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя

25 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1632537>